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Решение
а) Коэффициент детерминации равен квадрату коэффициента корреляции: R2 = r2
Коэффициент корреляции рассчитывается по формуле:
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Отсюда, коэффициент детерминации: R2 = r2 = 0,96422 = 0,9298

Его можно интерпретировать следующим образом: вариация прибыли Y на 92,98% объясняется вариацией прибыли Х и на 7,02% объясняется прочими факторами. 

б) Рассчитаем параметры обратной функции Y = 1 / (b0+b1x)

Для нахождения уравнения линейной регрессии используется метод наименьших квадратов. С использованием данного метода коэффициенты уравнения регрессии могут быть найдены по следующим формулам:
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Для обратной регрессии необходимо заменить [image: image9.png]X y;
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Тогда получим: 
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Таким образом, обратная функция будет иметь следующий вид: Y = 1 / (0.28154–0.0143·X)

в) Определим коэффициент автокорреляции для временного ряда yt для лага τ=2

Коэффициент автокорреляции определяется также, как и обычный коэффициент корреляции, только вычисляется корреляция между различными уровнями временного ряда. Коэффициент автокорреляции второго порядка рассчитывается по следующей формуле:
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Коэффициент автокорреляции второго порядка равен 0,576.

